



Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Generálna prokuratúra Slovenskej republiky

RÁMCOVÁ DOHODA

medzi

Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky

a

Generálnou prokuratúrou Slovenskej republiky

Bratislava, december 2021

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky,
so sídlom: Račianska ul. 71, 813 11 Bratislava, IČO: 00166073,
zastúpené Máriou Kolíkovou, ministerkou spravodlivosti Slovenskej republiky

a

Generálna prokuratúra Slovenskej republiky,
so sídlom: Štúrova 2, 812 85 Bratislava, IČO: 00166481,
zastúpená Marošom Žilinkom, generálnym prokurátorom Slovenskej republiky

(ďalej len „zmluvné strany“)

uzatvárajú túto rámcovú dohodu v nasledujúcom znení:

Preambula

So zreteľom na ústavnú zásadu spolupráce jednotlivých zložiek štátnej moci, v záujme zabezpečenia riadneho plnenia povinnosti vyplývajúcej z § 7 ods. 8 zákona č. 154/2001 Z. z. o prokurátoroch a právnych čakateloch prokuratúry v znení neskorších predpisov a príkazu generálneho prokurátora Slovenskej republiky por. č. 15/2021 zo 4. októbra 2021, ktorým sa upravujú podrobnosti o výberovom konaní na krajskej prokuratúre na funkciu prokurátora okresnej prokuratúry,

keďže súčasťou výberového konania na funkciu prokurátora okresnej prokuratúry je aj odborné psychologické posúdenie uchádzačov pre výkon funkcie prokurátora,

berúc do úvahy skutočnosť, že požiadavky na osobnostné predpoklady uchádzačov pre výkon funkcie sudcu a pre výkon funkcie prokurátora sú porovnateľné,

uznávajúc profesionálnosť, erudovanosť a kompetentnosť psychológov Zboru väzenskej a justičnej stráže v danej špecifickej oblasti psychologickej činnosti,

rešpektujúc zákonmi vymedzenú pôsobnosť a právomoc Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky i Zboru väzenskej a justičnej stráže podľa osobitných predpisov,

zmluvné strany sa dohodli takto:

Článok 1

Predmetom rámcovej dohody je zabezpečenie vykonávania odborného psychologického posúdenia uchádzačov pre výkon funkcie prokurátora v rámci

výberového konania na funkciu prokurátora okresnej prokuratúry prostredníctvom psychológov Zboru väzenskej a justičnej stráže.

Cieľom dohody je poskytovanie služieb psychologickej činnosti vykonávaním odborného psychologického posúdenia uchádzačov za účelom overenia ich osobnostných predpokladov pre výkon funkcie prokurátora.

Článok 2

Zmluvné strany sa dohodli, že ďalšie podrobnosti v súvislosti s realizovaním predmetu a cieľa tejto rámcovej dohody budú dohodnuté s Generálnym riaditeľstvom Zboru väzenskej a justičnej stráže v závislosti od kapacitných možností jednotlivých ústavov Zboru väzenskej a justičnej stráže.

Článok 3

Konkrétne požiadavky na osobnostné predpoklady, psychodiagnostické metódy, formy a postupy pre vykonávanie odborného psychologického posúdenia uchádzačov pre výkon funkcie prokurátora určí generálny prokurátor.

Článok 4

Zmluvné strany sa dohodli, že dohodnuté plnenie vyplývajúce z tejto rámcovej dohody bude poskytované bezodplatne.

Článok 5

Zmluvné strany sa zaväzujú, že sa budú navzájom bez zbytočného odkladu informovať o skutočnostiach, ktoré môžu mať vplyv na dohody a plnenia vyplývajúce z tejto rámcovej dohody.

Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky informácie, ktoré si navzájom poskytnú v súvislosti s touto rámcovou dohodou, budú chrániť proti zneužitiu v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Zmluvné strany sa zaväzujú, že zabezpečia zachovávanie mlčanlivosti o osobných údajoch uchádzačov a o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedia spolupracujúce subjekty v súvislosti s realizovaním predmetu a cieľa tejto rámcovej dohody.

Článok 6

Rámcová dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania štatutárnymi zástupcami oboch zmluvných strán.

Zmluvné strany sa dohodli, že rámcová dohoda sa uzatvára na dobu neurčitú.

Všetky zmeny a doplnenia rámcovej dohody je možné vykonať len formou písomného dodatku podpísaného štatutárnymi zástupcami oboch zmluvných strán.

Ktorákoľvek zo zmluvných strán môže od rámcovej dohody jednostranne odstúpiť. Účinky odstúpenia nastanú doručením písomného odstúpenia druhej zmluvnej strane dohody; to neplatí v prípade aktuálne prebiehajúceho výberového konania na funkciu prokurátora okresnej prokuratúry. V takom prípade účinky odstúpenia nastanú až poskytnutím plnenia dohodnutého touto rámcovou dohodou.

Článok 7

Rámcová dohoda je vyhotovená v slovenskom jazyku v štyroch rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých každá zmluvná strana obdrží dve vyhotovenia.

Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že ustanovenia rámcovej dohody vyjadrujú ich slobodnú a vážnu vôľu, že ich prejavy sú dostatočne určité a zrozumiteľné, na znak čoho pripájajú svoje podpisy.


16 DEC. 2021

13-12-2021

V Bratislave, dňa

V Bratislave, dňa


Mgr. Mária Kolíková
ministerka spravodlivosti Slovenskej republiky


Dr. h. c. JUDr. Maroš Žilinka, PhD.
generálny prokurátor Slovenskej republiky